

Окончено расследование уголовного дела по факту гибели мужчины на стройке



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 51-летнего работника одной из строительных организаций в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Предварительным следствием установлено, что в один из дней декабря 2021 года обвиняемый, находясь на шестом этаже строящегося дома, расположенного на пересечении ул. Комсомольской и ул. Пограничной, выполнял работы по демонтажу опалубки, не убедившись в отсутствии посторонних лиц в зоне производства работ. Обвиняемый произвел демонтаж опалубки, в результате чего она отошла от нижней части оконного проема и сдвинулась к

внешней стороне строящегося дома. Мужчина не удержал фрагмент с бетоном в руках и он упал с шестого этажа, упав на находящегося внизу рабочего. В результате падения бетонного блока потерпевшему была причинена открытая черепно-мозговая травма, оскольчатые переломы конечностей множественные ушибленные раны и ссадины. От полученных телесных повреждений смерть строителя наступила на месте происшествия.

По уголовному делу прокурором утверждено обвинительное заключение и оно направлено в суд, для рассмотрения по существу.

Изображения



30 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1668645>